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T I S K O V Á  Z P R Á V A

Koalice SPOLU PRO ÚSTÍ 
představila lídry i vizi 
pro město: „Ústí má na víc“

Ústí nad Labem, 2. června 2026 – Koalice SPOLU PRO ÚSTÍ, kterou tvoří zástupci ODS,  
KDU-ČSL a silný tým nezávislých osobností, oficiálně vstupuje do říjnových komunálních  
voleb. Představuje nejen své lídry, ale i jasnou vizi, jak vrátit Ústí nad Labem energii, 
sebevědomí a perspektivu pro všechny generace.

Do voleb jde s konkrétním programem, postaveným na zkušenostech z praxe a na týmu lidí, 
kteří v Ústí žijí a mají k němu skutečný vztah. „Nechceme slibovat samozřejmosti, jako je  
úklid nebo opravy silnic. To je povinnost každého vedení města. My chceme jít dál — vrátit  
Ústí ambici a nastartovat jeho rozvoj,“ říká lídr kandidátky do zastupitelstva statutárního  
města Ing. Radim Bzura.

Koalice zároveň zdůrazňuje, že nechce přicházet s obecnými a prázdnými sliby. „Nechceme 
lidem slibovat něco, co nemá reálný základ. Postupně budeme veřejnosti představovat 
konkrétně připravené a rozpracované projekty, které mají jasný plán i odpovědnost. 
Chceme, aby lidé viděli, že za našimi slovy je skutečná práce,“ doplňuje Bzura. 

Na kandidátce do zastupitelstva města je na 3. místě Ing. et Ing. Zbyněk Novák, manažer 
pro rozvoj investic, který do týmu přináší zkušenosti s přípravou a realizací investičních 
projektů. Právě oblast strategických investic a rozvoje města považuje za klíčovou pro 
budoucnost Ústí nad Labem.

„Ústí nad Labem stojí na křižovatce. Buď budeme dál přešlapovat na místě, nebo se pustíme  
do skutečných změn. Chceme město, které dokáže přitáhnout mladé lidi, udržet rodiny  
a zároveň zajistit kvalitní život seniorům. A hlavně město, kde se lidé cítí bezpečně a mají  
důvod tu žít. Ústí má na víc — jen je potřeba začít konat,“ dodává

Koalice staví svou vizi na jednoduché, ale zásadní myšlence: dobré město musí fungovat 
pro všechny generace a být bezpečným místem pro každodenní život. Chce proto  
vytvořit prostředí, kde mladí lidé najdou důvod v Ústí zůstat nebo se sem vracet — budou  
mít kde studovat, pracovat i bydlet. Součástí toho je podpora moderní výstavby, dostupného 
bydlení a nových pracovních příležitostí s vyšší přidanou hodnotou. 

Důležitou roli hraje také kvalitní zázemí pro rodiny – dostatek míst ve školkách, moderně 
vybavené školy a pestrá nabídka mimoškolních aktivit. Koalice chce rozvíjet město, kde  je 
prostor pro sport, kulturu i další volnočasové aktivity pro děti i dospělé, a kde se lidé cítí  
dobře nejen ve volném čase, ale i v každodenním životě.

Stejně tak myslí i na starší generaci. Cílem je vytvořit podmínky pro vznik moderních 
domovů pro seniory, rozvoj pečovatelských služeb a celkově důstojné a kvalitní zázemí  pro 
aktivní i klidné stáří.
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Klíčovým tématem je také bezpečnost ve městě. Koalice chce posílit přítomnost městské  
policie, zaměřit se na problematické lokality a využívat moderní nástroje prevence kriminality.  
Cílem je, aby se lidé cítili bezpečně nejen v centru, ale i na sídlištích a v jednotlivých částech  
Ústí nad Labem.

Koalice zároveň představila lídry pro jednotlivé městské obvody:

Program koalice stojí na několika klíčových pilířích: rozvoj infrastruktury a moderní výstavby, 
investice do školství, sportu a veřejného prostoru, podpora podnikání a příchodu kvalitních 
investorů, bezpečnost obyvatel a efektivní a transparentní řízení města. 

„Nejde nám jen o jedno volební období. Chceme nastartovat dlouhodobou změnu, která 
Ústí  vrátí směr i sebevědomí. Místo slibů nabízíme konkrétní práci a jasnou vizi,“ uzavírají 
zástupci  koalice SPOLU PRO ÚSTÍ. 

spoluprousti.cz spoluprousti

Ing. Radim Bzura
MANAŽER A LÍDR KANDIDÁTKY

Vůbec není potřeba řešit, co bylo před rokem, 
nebo před deseti lety. Někomu něco vyčítat, 
na někoho útočit. Je třeba dívat se dopředu, 
poučit se a veškerou energii a čas věnovat 
tomu, co můžeme pro Ústí nad Labem 
a jeho občany  udělat v budoucnu. 
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